

P. Rajesh

9866334557, 9100900931  
polagonirajeshgoud@gmail.com



**BUILDING PLANNER**

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission  
Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

# శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

## జిల్లా అనుబంధం

|| మంగళవారం 26 నవంబర్ - 2024 ||

పేజీలు : 4

# స్మార్తి

## కొండ

ప్రచండ గాలులను ఆస్వాదిస్తూ  
నిర్ణయముగా నిలుస్తూ  
మానవత్వానికి మౌనసాక్షుతుంది.

వెలుగు చీకట్లను పట్టించుకోక  
తూర్పు పడమర అంచులను కొలుస్తూ  
ఎన్నెన్నో క్షణాలైన అచలముగా  
నిలిచే పర్వతమంత ఆదర్శముగా  
మనిషి పయనం సాగాలి  
అద్రి యద అష్టైశ్వర్యాలకు  
పాదివైనట్లు ప్రతి నరుడి  
యడద పుత్రడి నిలయం కావాలి.

కొండలను చీల్చితే రత్నాలు వెలువడినట్లు  
ప్రతి కష్టము సుఖానికి దారి తీయాలి.

అద్రి నీ నామరూపాలు లేకుండా చేస్తున్నా  
నిక్కచ్చిగా నిలిచే కంచుకొండ  
మానవాళికి నిబ్బరముగుండాలని సందేశమిస్తుంది  
శైలములా ఒంటరైనా శక్తివంత  
దీముతో కలిసే సత్తువగా నిలవాలి.

కొండచిలువలా కర్తవ్యాలు చుట్టినప్పుడు  
ఏడుకొండలవాడి సాక్షిగా  
కాలపు సవాల్ ని స్వీకరించినప్పుడే  
కలినాల్సి మెత్తటి కండుకమవుతుంది.

కొండ అద్దమండు కొంచెమైయుండునట్లు  
కొండంత అహంకారం ఇసుమంత వీడితే  
అంధకారములో వెన్నెల కురుస్తుంది.

ప్రతి ఒక్కరిలో వుంటుంది  
తమకే తెలియని అనంత విశ్వాససంపద  
పర్వతమంత భారముతో  
విధి వెక్కిరించినా, కొండచిలువలా  
సమస్యలు చుట్టేస్తున్నా  
కొండంత సహనాన్నీ ప్రదర్శిస్తే  
విజయాలు చిటికెన వేలుపై గొడుగువుతాయి  
సమస్యలు ముళ్లవాడలా పాదాక్రాంతమవుతాయి

డా.వి.చిదానందం

చరవాణి - 8801444335

## యాచారం మండల కేంద్రంలో నేత్రపర్వంగా అయ్యప్ప పడి పూజ

- భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం.
- అయ్యప్ప పాటలతో అలరించిన ప్రాంగణం
- బిజెపి నేత ఈటల రాజేందర్ రాకతో ప్రాంగణం అంతా సందడే సందడి
- వేలాది మందికి మహా అన్నదానం.
- మాజీ ఎస్సీ మోర్ట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొప్పు భాష.



**యాచారం, శాసనసభ స్పాన్ ( నవంబర్ 25) :**  
స్వగృహం యాచారంలో యాచారం మాజీ ఎంపీపీ కొప్పు సుకన్య, ఎస్సీ మోర్తా మాజీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొప్పు భాష అయ్యప్ప పగిడి పూజ అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం అయ్యప్ప పగిడి పూజకు బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు మురళీధర్ రావు, మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంటు సభ్యులు ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి, ఆచారి, బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బొక్క నర్సింహారెడ్డి బిజెపి నేతలు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. కొప్పు భాష 18 వ మెట్టు ప్రత్యేకంగా పూజా కార్యక్రమం ఆకర్షణగా నిలిచింది. భక్తులు వేలాది సంఖ్యలో పాల్గొని, భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్పను దర్శించుకున్నారు. పంచమ్య అమృతాలతో అభిషేకం, గురు స్వామి లతో పూజా కార్యక్రమం చేపట్టారు. స్వామిని స్మరిస్తూ భక్తి కీర్తనలతో పాటలు పాడారు. స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను భక్తులు స్వీకరించారు. యాచారంలో



పగిడి పూజకు బిజెపి అగ్రనేత లు రావడంతో యాచారం బస్టాండ్ కొంత ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. ప్రయాణికులు కాస్త ఇబ్బంది పడినట్లు తెలిసింది. దప్పు సప్పులతో పూజకు వచ్చిన అతిథులను స్వాములు అందరూ స్వాగతం పలికారు. గురు స్వామి కొప్పు భాష వేలాదిమంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రైతులు, ప్రజలు, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అయ్యప్పను కోరుకున్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కొత్త కాపు రవీందర్ రెడ్డి, బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు తాండ్ర రవీందర్, ఓ. బి సి మోర్తూ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గోగి కార్ రమేష్, ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు వీర బొమ్మల శ్రీనివాస్, నడికుడి కృష్ణ, ఎంపీడీవో నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మార్వో అయ్యప్ప, దేవరకొండ ఈశ్వర్, అమృత సాగర్, కేసరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ..

సకల సౌకర్యాలతో ఆలయ నిర్మాణం: ఎమ్మెల్యే రంగా రెడ్డి.

**తుర్కయంజాల్, నవంబర్ 25 (శాసన సభ) :**  
తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి మునగనూరులోని గుట్టపై పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి సోమవారం ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి రాష్ట్ర రోడ్ల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అనురాధ రాంరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ జూబ్లీహిల్స్ లోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, భువనగిరిలోని స్వర్ణగిరి బెంపుల్ మాదిరిగా పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ నగరానికి తూర్పు భాగాన ఉన్న మునగనూరులోని కొండపై వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని నిర్మిస్తున్నందున... దీనికి ప్రాచీగిరి నామకరణం చేసినట్లు తెలిపారు.



గత పదేళ్లుగా ఇక్కడ ఆలయ నిర్మాణానికి ప్రయత్నిస్తున్నా... ఇప్పుడు ఆ సమయం రావడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. సకల సౌకర్యాలతో ఆలయ నిర్మాణం చేపడుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బొక్క భీంరెడ్డి, మల్ రెడ్డి యాదిరెడ్డి, అభిషేకరెడ్డి, టి. పి.సి.సి సభ్యులు, కౌన్సిలర్ కాకుమాన్ సునీల్, స్థానిక కౌన్సిలర్ వేముల స్వాతి అమరేందర్ రెడ్డి,



కౌన్సిల్ కాంగ్రెస్ ఛోర్ లీడర్ కొశికె బలయ్య, కౌన్సిలర్లు నక్క శివలింగం గౌడ్, నాయకులు కుంట గోపాలరెడ్డి, వంగటి గోపాలరెడ్డి, పుల్లగుర్రం విజయానందరెడ్డి, మేతరి దర్శన్, గుండా ధన్ రాజ్, గుత్తా వెంకటరెడ్డి, నక్కా శ్రీనివాస్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, వాసు, డా.రాగ్యనాయక్, కమిషనర్ అమరేందర్ రెడ్డి, డీఈ భిక్షపతి, ఏకా చంద్రశేఖరరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నేరక్క లింగయన్

చండూర్ నవంబర్ 25 (శాసనసభ న్యూస్) : చండూరు మండలంలోని తిమ్మారెడ్డి గూడెం నుండి నర్సింహుల గూడెం డాంబర్ రోడ్డు వరకు ప్రయాణికులకు ఇబ్బంది కలిపిస్తూ మరీ వర్షాకాలంలో ఆ రోడ్డు నుండి ప్రయాణం చేయాలంటే అంత బురదతో నిండిపోయిన పరిస్థితి ప్రాణాన్ని అరచేతిలో పెట్టుకుని ప్రయాణం చేయాలి. బండి ఎక్కడ స్కిడ్ అయి పడిపోతుందో తెలియదు ముఖ్యంగా నెర్మట, ధోనిపాముల, జోగిగూడెం, కొడాపురం, ప్రజలు నాంపల్లి మల్లేపల్లి పోవాలి అంటే చుట్టూ 10 కిలోమీటర్లు తిరిగి ప్రయాణించాలి ఎక్కువగా వ్యవసాయ కూలీలు ఉద్యోగులు ఇబ్బంది పడుతున్న



పరిస్థితి కావున ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా

సేవా గుణం కలిగి ఉండాలి : కాసాల

చండూర్ నవంబర్ 25 (శాసనసభ న్యూస్) : సమాజ సేవకై ప్రతి ఒక్కరు తమ వంతు బాధ్యతగా సేవాగుణం కలిగి ఉండాలని సామాజిక ఉద్యమ నాయకుడు, ఉప సర్పంచ్ ల ఫోరం మాజీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల మండల పరిధిలోని గుండ్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన దామెర రాజు ప్రమాద బారిన పడగా, వైద్య ఖర్చులకు దబ్బలు లేక రాజు కుటుంబం ఇబ్బందుల పడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకొని సోమవారం ఆయన రాజు ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబంతో మాట్లాడారు. అనంతరం రాజు కుటుంబ



సభ్యులకు కాసాల పదివేల ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఆయన వెంట పలువురు యువకులు పాల్గొన్నారు.

మనుషుల్లో దేవుళ్ళు గిరిధర్ రెడ్డి, ఉజ్వల్ రెడ్డి

- మేమున్నాం అంటూ సహాయం అందించే ప్రజా నాయకులు



జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సీనియర్ నాయకుడు డాక్టర్ సిద్ధం. ఉజ్వల్ రెడ్డి.

రాష్ట్ర సెట్టింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఎన్. గిరిధర్ రెడ్డి.

జహీరాబాద్, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి నవంబర్ 25 : జహీరాబాద్ ప్రాంత ప్రజలను ఆదుకునే నిజమైన దేవుళ్ళుగా రాష్ట్ర సెట్టింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఎన్. గిరిధర్ రెడ్డి, జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ సిద్ధం ఉజ్వల్ రెడ్డి లు. కాంగ్రెస్ నాయకులుగా జహీరాబాద్ ప్రాంత ప్రజలకు అందుబాటులో మేము ఉన్నాము అంటూ పేద ప్రజలకు ఎలాంటి ఆపద లేకుండా చూస్తున్న ఘనత వారిద్దరికీ దక్కతుందని జహీరాబాద్ ప్రాంత ప్రజలు గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నారు. వివరాలికి వెబ్సైట్ కళ్యాణ లక్ష్మి ,షాదీ ముబారక్ , ఎల్ ఓ సి అందజేసి, ప్రతి గ్రామములో పెళ్లిళ్లు, శుభ

కార్యాలకు ప్రతి గ్రామము లో ప్రజల కష్టసుఖాలు తెలుసుకుంటూ తమదైన శైలిలో ముద్ర వేసుకుంటున్నారు. ఇద్దరూ కూడా రాజకీయపరంగా కుటుంబ సభ్యులుగా పేరుగాంచిన వారని వారిద్దరి సేవలను జహీరాబాద్ ప్రాంత ప్రజలు కొనియాడుతున్నారు. అటు రాజకీయపరంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో బాగా సంబంధం ఉన్నట్టు జహీరాబాద్ ప్రాంత ప్రజలకు భారీ సమ్మకం. మరోవైపు ఎంపీ ఢిల్లీలో మకాం వేసి జహీరాబాద్ ప్రాంత వాస్తవ్యులై తమదైన శైలితో కృషి చేస్తున్నారని జహీరాబాద్ ప్రాంత వాస్తవ్యులకు పూర్తి సమ్మకమని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కొమురం భీమ్ అవార్డు అందుకున్న చాకలి ఐలమ్మ సంఘం ఫౌండర్ - ఐదాలి కలం నాగిళ్ళ శంకర్



చండూర్ నవంబర్ 24 (శాసనసభ న్యూస్) : డా॥ ఎ.పి.జె. అబ్దుల్ కలాం 93.వ జయంతి, సర్దార్ వల్లభభాయ్ పటేల్ 149.వ జయంతి పురస్కారాలు-2024 ఆదివారం రోజు హైదరాబాద్ రవింద్రభారతి లో అవార్డును డా ఎస్.సరోజనమ్మ అభిలాష హెల్సింగ్ హ్యూండ్స్ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ఆధ్వర్యంలో కొమురం భీమ్ అవార్డు తో ఘనంగా సన్మానం చేసారు. నాగిళ్ళ శంకర్ (కలం: ఐదాలి)ఫౌండర్ చైర్మన్ చాకలి ఐలమ్మ సంఘం తెలంగాణ ని ఘనంగా సన్మానించారు.

ఆధ్యాత్మిక వేత్త దైవాజ్ఞశర్మ సిని హీరో నరేన్ తేజ్ సిని ఆర్టిస్ట్ లక్ష్మీరజనీ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఐదాలి శంకర్ మాట్లాడుతూ గుర్తింపు ఇచ్చి నాకు అవార్డును అందచేయడం జరిగింది. ఇంత గొప్ప అవార్డుకి నన్ను ఎన్నుకున్న అభిలాష సంస్థ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ సరోజనమ్మ హృదయ పూర్వక నమస్కారాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఖాదర్ పాషా, సతీష్, శివ లీల, లక్ష్మి బాయ్ క్రీడాకారిణి ఉపతల్ల సునీత, సింగర్ సునీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక, కర్షక రైతు సమస్యల పైన మంచాల తహసీల్దారుకు ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మొమోరడం



మంచాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినీధి నవంబర్ 25 : కార్మిక కర్షక రైతు సమస్యల పైన కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న వ్యతిరేక విధానాలను సోమవారం నాడు మంచాల మండల తహసీల్దార్ కు ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పలు సమస్యలతో కూడిన వె-మోరా అన్నం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రావుల జంగయ్య, సీఐటీయూ మంచాల మండల కన్వీనర్ పోచమోని కృష్ణ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి కాళ్ల జంగయ్య, మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి సంకీర్ణ ప్రభుత్వం కార్మిక రైతు వ్యవసాయ కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు పెడుతున్నదని విమర్శించారు. కార్పొరేటర్ల ప్రయోజనం కోసం దేశ స్వాతంత్ర్యాన్ని నవలంబలను తాకట్టు పెడుతున్నదని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 10 జాతీయ

కార్మిక సంఘాలు సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఎస్ కే యం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాలు ఐక్యంగా దేశవ్యాప్త నిరసనలకు పిలుపునిచ్చాయనీ తెలిపారు. అందులో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2024 నవంబర్ 15 నుంచి 25 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కరపత్రాలు పంపిణీ సభలు సమావేశాల ద్వారా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలకు విస్తృత ప్రచారం చేసి ప్రభుత్వ అధికారులకు వినతి పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. నవంబర్ 26న అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో నిరసనలు చేయాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో కార్మికులు యావత్ శ్రమజీవులు వేలాదిగా పాల్గొనాలని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి ఐ టి యు జిల్లా నాయకులు గ్యార పాండు, రైతు సంఘం మండల నాయకులు బక్కతల్ల ఐలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 27న నాగోల్ దేవకి ఫంక్షన్ హాల్లో షిరిడి సాయి భక్త ఐక్యవేదిక సమావేశం

- అన్ని షిరిడి సాయి మందిరాల నిర్వాహకులు సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలి.
- చింతపల్లి షిరిడి సాయి సన్నిధి ఆలయ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ పిలుపు



**చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 25 :** షిరిడి సాయిబాబాపై గత కొద్దికాలంగా సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న అసత్య ప్రచారాలను తిప్పికోట్టేందుకు “షిరిడి సాయి భక్త ఐక్యవేదిక” అధ్యక్షులతో తెలంగాణా లోని అన్ని షిరిడి సాయి మందిరాల నిర్వాహకుల సమావేశాన్ని హైదరాబాద్ వేదికగా ఈనెల 27

బుధవారం రోజున ఉదయం 9 గంటలకు నాగోల్ లోని “దేవకి కన్వెన్షన్” హాల్ నందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందిని చింతపల్లి షిరిడి సాయి సన్నిధి ఆలయ చైర్మన్ మంచికంటి ధనుంజయ తెలిపారు. సాయిబాబా సంస్థాన్ ట్రస్ట్, షిరిడీ, సీఈఓ - శ్రీ గోరక్ష గాడిల్కర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతయారని. కావున తెలంగాణా లోని అన్ని షిరిడీ సాయిమందిర నిర్వాహకులను (చైర్మన్/ప్రెసిడెంట్, సెక్రెటరీ, ట్రెజరర్లు) ఈ మహా కార్యక్రమానికి తప్పకుండా హాజరు కావాలని తెలియజేశారు. వివరాలకు చరవాణి నెంబర్ 8885003535 కు సంప్రదించాలని, మంచికంటి ధనుంజయ, (చైర్మన్, చింతపల్లి సాయి సన్నిధి), గుండా మల్లయ్య, (మాజీ చైర్మన్, దిల్లుఖ్ నగర్ సాయిబాబా ఆలయం), పి.వి.సాయి, (సెక్రటరీ, డిడి కాలనీ, బాగ్ అంబరపేట్ సాయిబాబా ఆలయం), షిరిడీ సాయి భక్త ఐక్యవేదిక, హైదరాబాద్, తెలంగాణ. తరపున తెలియజేశారు.



**చింతపల్లి సాయి సన్నిధి చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ**

# విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి : కౌన్సిలర్ బొక్క రవీందర్ రెడ్డి.



**తుర్కయంజూల్, నవంబర్ 25 (శాసన సభ) :**

తుర్కయంజూల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి ఇంజాపూర్ 14వ వార్డులో నివాస గృహాలపై నుంచి వెళ్తున్న కరెంట్ తీగలను తొలగిస్తామని స్థానిక కౌన్సిలర్ బొక్క రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం వార్డు పరిధిలోని నీలాద్రినగర్ కాలనీలో విద్యుత్ అధికారులతో కలిసి కౌన్సిలర్ రవీందర్ రెడ్డి పర్యటించారు. కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, స్థానిక ప్రజలతో కలిసి సమావేశమయ్యారు. విద్యుత్ సమస్యలపై స్థానికులను అడిగి తెలుసుకు

న్నారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టుబడి ఉన్నామని తెలిపారు. మున్సిపల్ నిధులతో కాలనీలో ఇళ్లపై నుంచి వెళ్తున్న తీగలను తొలగించి, నాలుగు నూతన స్తంభాలను ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. అలాగే కాలనీ వాసుల విజ్ఞప్తి మేరకు నూతన ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేసేందుకు స్థలాన్ని పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈ సురేష్, ఏడీఈ శ్రీనివాస్, ఏఈ రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా మేకల ప్రమోద్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు.



**చండూర్ నవంబర్ 25 (శాసనసభ న్యూస్) :** యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు మేకల ప్రమోద్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ నాయకులు సోమవారంకేక్ కట్ కట్ చేసి శాలువాల తో సన్మానించి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో అబ్బన బోయిన రామకృష్ణ యాదవ్, జలా మణికంఠ, సోము లింగస్వామి, ఖలీల్, పొట్టిపాక శ్రీనివాస్, ఎమ్.డి. సమీర్, బుర్ర మధు, నాగరాజు, వర్కలా మధు, కె. శివ, నాగరాజు, సైదులు, మహేందర్, జె. శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఆన్లైన్ మోసాల పై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదులు

**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 25 :** రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో తమ క్రెడిట్ కార్డ్ నుండి 96,000/- నుండి ఓటీపీ లు వచ్చి కట్ అయినవి అని బాధితుడు బుగ్గ వరపు రమేష్ ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు, అదేవిధంగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తి కాల్స్ చేసి తమ కూతురు పై కేసు అయింది అని చెప్పి 30,000/- డిమాండ్ సిబిఐ పేరుతో బెదిరించారని బాధితుడు తాళ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇలాంటి కాల్స్, సైబర్ నేరల పై నేరుగా 1930 కాల్ చేయాలని పోలీసుల సూచనలు చేశారు.



# కూనారంలో కోడూరి రత్నమ్మ దశదిన కర్మ కార్యక్రమం

- కార్యక్రమానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్.



**నర్సంపేట, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 25 :** పెద్దపెల్లి జిల్లా కాల్యశ్రీరాంపూర్ మండలం కూనారం గ్రామానికి చెందిన కోడూరి రాజీరు గౌడ్, ఆంజనేయులు గౌడ్ మాతృమూర్తి కోడూరి రత్నమ్మ దశదిన కర్మ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పాల్గొని ఆమె చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులు

అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా నాయకులు బొమ్మ శంకర్ గౌడ్, జమ్మికుంట మండల నాయకులు వేముల రాజశేఖర్, కాల్యశ్రీరాంపూర్ మండల నాయకులు కోడూరి శ్రీకాంత్ గౌడ్, వడ్లకొండ నితిన్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ తదితర బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొని కోడూరి రత్నమ్మ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.



శ్రీశ్రీ బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి సేవలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు



**మంచాల, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 25 :** రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలోని శ్రీ బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకొని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి

కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రాధాలయ శాఖ మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకట రమణ రెడ్డి, నియోజకవర్గ యువజన యువ నాయకులు జెర్మోని రాజు, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ ముఖ్యనాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోగిగూడెంలో సగర ఉప్పర సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నికల సమావేశం



**చందూర్ నవంబర్ 25 (శాసనసభ స్పూస్) :** చందూర్ మండల పరిధిలోని జోగిగూడెం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని సగర సంఘం నూతన కమిటీ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షులు నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బల్లారి కరుణాకర్ సాగర్, కోశాధికారి కొలుగూరి ప్రవీణ్ సాగర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కల్లెట్ల మారయ్య సాగర్, జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షులు నేర్లకంటి సుధాకర్ సాగర్ కొలుగూరి రామకృష్ణ సగర, మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పెండెం ఆనంద్ సాగర్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సగర సంఘం కమిటీ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేయడం జరిగింది జోగిగూడెం

సగర సంఘం అధ్యక్షులుగా ఉంగరాల వేమయ్య సగర, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొల్లూరి వెంకటయ్య సగర, కోశాధికారిగా ఆలేటి నగేష్ సగర, యువజన సంఘం అధ్యక్షులుగా ఆస్సాని గణేష్ సగర, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాపర్తి కేశవులు సగర, కోశాధికారిగా ఉంగరాల వాసుదేవ్ సగర, మహిళా అధ్యక్షులుగా ఆస్సాని కల్పన సగర, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆలేటి జ్యోతి సగర, కోశాధికారిగా ఉంగరాల అమృతమ్మ సగరలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జోగిగూడెం గ్రామ కుల పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కోట్టాలలో సగర ఉప్పర సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నికల సమావేశం.



**చందూర్ (మర్రిగూడెం) నవంబర్ 25 (శాసనసభ స్పూస్) :** మర్రిగూడెం మండల పరిధిలోని కోట్టాల గ్రామంలో సోమవారం రోజు సగర ఉప్పర సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బల్లారి కరుణాకర్ సాగర్, కోశాధికారి కొలుగూరి ప్రవీణ్ సాగర్, రాష్ట్ర సగర ఉప్పర సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కల్లెట్ల మారయ్య ఆధ్వర్యంలో సగర ఉప్పర సంఘం గ్రామ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. సగర ఉప్పర సంఘం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గంట యాదయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కక్కునూరి వెంకటేష్ ,

కోశాధికారి గంట శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు కొలుగూరి విష్ణు ఎన్నుకున్నారు. సగర ఉప్పర సంఘం గ్రామ యువజన అధ్యక్షుడు గంట రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉంగరాల ఆంజనేయులు, కోశాధికారి కల్లెట్ల వంశీ, ఉపాధ్యక్షుడు నేర్లకంటి శ్రీకాంత్ ఎన్నుకున్నారు. అదే విధంగా సగర ఉప్పర సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు కొలుగూరి యాదమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి కక్కునూరి శ్రావణి, కోశాధికారి నేర్లకంటి శోభారాణి, కక్కునూరి జానకమ్మ ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

నీలొఫ్టర్ కిడ్నాప్ కేసును ఛేదించిన పోలీసులు..



**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** హైదరాబాద్ లోని నీలొఫ్టర్ చిల్డ్రెన్ హాస్పిటల్ నుంచి శిశువును కిడ్నాప్ చేసిన ముగ్గురు వ్యక్తులను ఆదివారం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. బేబీ సౌకైన్ సురక్షితంగా తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. నిందితులను షాహీన్ బేగం (28), రేష్యా (30), అబ్దుల్లా (35) గా గుర్తించారు. జహీరాబాద్ కు చెందిన 27 ఏళ్ల గృహిణి హసీనాబేగం అక్టోబర్ 25న మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. శనివారం రోజు కామెర్లు ఉన్నట్లు (జాంటిన్) నిర్ధారణ కావడంతో చికిత్స కోసం శిశువును నీలొఫ్టర్ చిల్డ్రెన్ ఆస్పత్రికి తీసుకొచ్చారు. నవంబర్ 23న, హసీనా, ఆమె తల్లి డిస్కార్డ్ కాగితాలపై సంతకం చేసే పనిలో ఉండగా బురా ధర్మించిన ఒక మహిళ ఆసుపత్రి గురించి అంతా తెలుసని వారి వద్దకు వచ్చింది. మహిళ హసీనా తల్లి దృష్టి మరల్చడంతో, ఇతర నిందితులు శిశువును అపహరించి పారిపోయారు. దీంతో బాధితులు వెంటనే పోలీసులు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. నిందితుల ఆచూకీ కోసం నాంపల్లి పోలీసులు ఐదు బృందాలుగా ఏర్పడి గాలింపు చేపట్టారు. హైదరాబాద్ లోని ఆసుపత్రిలోని సీసీటీవీ

ఫుటేజీని పరిశీలించి, 44వ జాతీయ రహదారిపై కర్నూలు వైపు వెళ్తున్న అనుమానితుడి వాహనాన్ని గుర్తించారు. ఈ సమాచారం ఆధారంగా, పోలీసులు స్థానిక అధికారులతో సమన్వయం చేసి కర్నూలు హైవేపై బృందాన్ని పంపించారు. నవంబర్ 24న జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా పుల్లూరు టోల్ ప్లాజా వద్ద నిందితుడి వాహనాన్ని గద్వాల పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన బృందం అడ్డుకుంది. అనంతరం నిందితులను అరెస్ట్ చేసి హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ముగ్గురు కుమార్తెలకు తల్లిదండ్రులైన అబ్దుల్లా, అతని భార్య రేష్మ మగబిడ్డ కోసం చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మరో కాస్టులో అమ్మాయి పుడితే ఎలా ఆలోచించి.. మగ శిశువును పెంచుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇందుకోసం మగ శిశువును కిడ్నాప్ చేయాలని పథకం వేశారు. రేష్యా చెల్లెలు షాహీన్ బేగం, అబ్దుల్లా నవంబర్ 23 న, అబ్దుల్లా, షాహీన్ బేగం నీలొఫ్టర్ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. అక్కడ షహీన్ కొడుకు కనిపించాడు. తల్లి దృష్టి మరల్చి శిశువును కిడ్నాప్ చేశారు. అనంతరం కర్నూల్ పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు.